

Следственное управление Следственного комитета России по Алтайскому краю присоединилось к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка»



В этом году наша страна празднует 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. И самым главным и важным ее символом мужества и непобедимой воли нашего народа является Георгиевская ленточка!

Ежегодно сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю в канун Великого праздника надевают на грудь офицерских кителей Георгиевскую ленточку, участвуют в парадах и шествии Бессмертного полка, поздравляют ветеранов и тружеников тыла. В этом году в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой многие мероприятия приходится проводить в онлайн-формате.

Сегодня следственное ведомство официально присоединилось к онлайн – акции «Георгиевская ленточка». Символ Победы размещен на каждом территориальном здании следственного управления, а все офицеры, находящиеся в строю, прикрепили ленточку к

парадной форме.

Мы повязали Георгиевскую ленточку как знак любви к Родине и уважения к ветеранам, как символ, олицетворяющий подвиг русского воина на полях сражений!

06 Мая 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1460338